



26 июля 2024 г.

УЧЕНИЕ – С УВЛЕЧЕНИЕМ!



Стимул к новым достижениям

Бал медалистов был для меня незабываемым событием, которое запомнится на долгие годы. Мне вручили медаль «За особые успехи в учении».

Сегодня я чувствую, что все мои старания и труды окупились, и я готов идти дальше, к новым вершинам и целям. Я уверен, что моя медаль – это только начало, и буду стремиться к новым достижениям и успехам. Пусть моя жизнь будет яркой, насыщенной и полной радости и удовлетворения от достигнутых результатов.

Я благодарен своим родителям за их веру в меня, за то, что всегда были рядом, помогали и поддерживали на трудном учебном пути. Без них я не смог бы добиться таких успехов. Также хочу выразить огромную благодарность моим учителям, которые вложили в меня свои знания, терпение и мудрость.

Поздравляю всех медалистов с заслуженной наградой! Пусть она будет для нас стимулом к дальнейшему развитию, к преодолению любых преград и достижению новых вершин.

Егор МАЛЮКОВ, 18 лет,
выпускник школы № 4.

«Медиа-компас» прокладывает курс

Работа в кружке «Медиа-компас» по одноимённой дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе в лагере «Белый городок» даёт детям возможность расширить знания и навыки в области медиатворчества.

В выполнении творческих проектов участвовали дети из различных социальных групп. Среди них были ребята, столкнувшиеся с жизненными трудностями, проблемные подростки, беженцы из Белгорода, потерявшие привычный уклад жизни. Поэтому было важно интегрировать этих детей в коллектив через творческую деятельность. Проводились занятия, нацеленные на развитие творческих способностей, самовыражения и коммуникативных навыков. Особое внимание уделялось созданию атмосферы взаимопонимания, поддержки и доверия, чтобы каждый ребёнок мог почувствовать себя важным и понимал, что его мнение и чувства учитываются.



Вначале ребята постигали азы фото-видеосъёмки, изучая различные техники и приемы, получили опыт работы с фотоаппаратом и вспомогательным оборудованием. Затем осваивали программы обработки фотографий, учились создавать и редактировать изображения. Ещё через несколько дней они пробовали сами писать сценарии к видеороликам, создавали собственные видео, монтировали видеоряд, добавляли музыку и звук.

В программе «Медиа-компас» есть раз-

«Ступени в медицину»

Для меня этот год один из самых счастливых. Я побывала в Российском научно-исследовательском медицинском университете им. Н.И. Пирогова и прошла первые «Ступени в медицину».

В будущем мечтаю стать ангиохирургом. В рамках программы нам продемонстрировали основы хирургии. Я смогла обучиться выполнению таких узлов как хирургический, «женский» и узел Джанелидзе, постепенно переходя от простых и удобных лент к хирургическому капрону. Как же это увлекательно!

Мне представилась возможность потренироваться в наложении узлового шва с использованием аподактильного метода вязания хирургических узлов. После занятия я ещё раз убедилась в том, что выбрала правильный путь: буду стремиться стать хорошим специалистом-ангиохирургом. Спасение жизней для меня – самое главное!

Чтобы добиться больших успехов в жизни, нужно стараться как можно лучше учиться в школе, делать любое дело творчески и с любовью. Ведь наше будущее зависит от нас самих.

Елизавета МИХАЛЬЧУК, 13 лет
(гимназия № 6).

Прокачали знания

С первого по седьмое июля шесть учеников нашего класса смогли прокачать знания, узнать много нового, найти единомышленников в рамках интенсивной летней профильной смены на базе Владимира института развития образования имени Л.И. Новиковой.

Мы приняли участие в двух программах: мальчики обучались на модуле «Приёмы поиска идеи при решении математических задач», а девочки – на модуле «Русский язык в задачах олимпиадного типа».

Занятия были очень разнообразными: лекции, мастер-классы, лабораторные работы. Но они совсем не были похожи на школьные уроки: мы много спорили, отдавали свои версии и

штуки. С нами работали лучшие учителя области и преподаватели ВлГУ имени А.Г. и Н.Г. Столетовых, Владимира института развития образования имени Л.И. Новиковой, гости из Санкт-Петербурга, лекторы Российской общественности «Знание».

После занятий мы не сидели без дела. Нас водили на экскурсии по Владимиру: мы узнали историю города, увидели архи-

тектурные памятники, посетили центральную библиотеку. А вечерами участвовали в квестах, играли в квиз, смотрели фильмы, выступали на сцене, придумывали сценки. Благодаря вечерним делам ребята очень сблизились и подружились. Кстати, за них, «огоньки» и общую атмосферу дружбы и поддержки отвечали комиссары педотряда «Родник».

Спасибо за новые впечатления, интересные знакомства, возможность продолжиться в выбранном направлении!

Наталья ГОДОВАНЕЦ,
17 лет (школа № 2).

дел, посвящённый журналистике. В его рамках дети знакомились с профессией журналиста, узнали о принципах журналистики, о том, как создавать новости и правильно составлять интервью, а также о важности проверки информации. Особенно ребятам запомнился мастер-класс от корреспондента и автора тематических полос газеты «Муромский край» Татьяны Доросевич и редактора газеты «Маяк» АО «МЗ РИП» Ирины Чубаровой.

На заключительных занятиях в кружке дети создавали собственный медиа-продукт. Они выбрали тему, сконцентрировались на ней и создали свои проекты – социальный ролик и видеоролик о лагере, фотокнигу, статьи для соцсетей, используя все навыки и знания, которые они получили на занятиях.

Труды ребят не пройдут даром, ведь в сентябре 2024 года детские проекты будут представлены на фестивале медиатворчества «Медиа-ЛЕТО», который реализуется при грантовой поддержке «Движения Первых».

А.А. КОРНИЛОВА, методист, педагог дополнительного образования ЦВР.